

**Протокол № 1**  
**засідання координаційної ради з питань утвердження української**  
**національної та громадянської ідентичності при**  
**Роздільнянській районній державній адміністрації**

30.05.2024 р.

Місце проведення наради:  
Роздільнянська районна державна  
адміністрація, актовна зала, 2 поверх,

Час проведення: 10.00.

**Головуючий:** Ковальський В. О. – заступник голови районної державної адміністрації.

На нараді присутні 17 осіб, відповідно до списку, який додається до протоколу.

**Порядок денний:**

**1. Про основні напрямки роботи координаційної ради з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності при Роздільнянській районній державній адміністрації.**

**Доповідають:** **Ковальський Вадим Олексійович** – заступник голови Роздільнянської районної державної адміністрації.

**2. Про затвердження плану роботи координаційної ради з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності при Роздільнянській районній державній адміністрації.**

**Доповідає:** **Мосьпан Анастасія Олексіївна** – в. о. начальника відділу освіти, охорони здоров'я, культури та спорту Роздільнянської районної державної адміністрації.

**Слухали 1:** Про основні напрямки роботи координаційної ради з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності при Роздільнянській районній державній адміністрації.

Вадим Олексійович довів до відома присутніх, що відповідно до Закону України Про основні засади державної політики у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності та Розпорядження Роздільнянської районної державної адміністрації свою роботу починає координаційна рада з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності при Роздільнянській районній державній адміністрації.

Основні напрямки діяльності, які ми реалізуватимемо задля утвердження української національної та громадянської ідентичності на рівні нашого району.

1. Актуальність та мета роботи ради.

2. Основні напрямки діяльності координаційної ради.

3. Роль координаційної ради у реалізації державної політики.

4. Очікувані результати.

(Додаток 1 Доповідь Про основні напрямки роботи координаційної ради з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності при Роздільнянській районній державній адміністрації).

**СЛУХАЛИ 2:** Про затвердження плану роботи координаційної ради з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності при Роздільнянській районній державній адміністрації.

Анастасія Олексіївна повідомила, що відповідно до нормативно-правових актів робота координаційної ради з питань утвердження української національності та громадянської ідентичності про Роздільнянській районній державній адміністрації проводиться відповідно до плану роботи на 2024 рік. Питання які будуть обговорюватись на наступних засіданнях є основними напрямками роботи в територіальних громадах. (Додаток 2 План роботи координаційної ради з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності при Роздільнянській районній державній адміністрації на 2024 рік).

Голова координаційної ради

Вадим КОВАЛЬСЬКИЙ

Секретар координаційної ради

Анастасія МОСЬПАН